

## **АБАКАН**

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2018 году**

В 2018 году информационным отделом по связям с общественностью Администрации города Абакана был разработан и запущен в действие новый сайт Муниципального образования город Абакан [abakan.rf](http://abakan.rf).

В 2018 году информационный отдел по связям с общественностью оказывал информационную поддержку трем избирательным кампаниям: 18 марта 2018 года - выборы Президента Российской Федерации; 9 сентября 2018 года в Единый день голосования - выборы Главы города Абакана и депутатов Совета депутатов города Абакана шестого созыва, выборы Главы Республики Хакасия - Председателя Правительства Республики Хакасия и депутатов Верховного Совета Республики Хакасия седьмого созыва; 11 ноября 2018 года - по дополнительному голосованию на выборах Главы Республики Хакасия - Председателя Правительства Республики Хакасия.

В 2018 году организовано освещение в городских и региональных СМИ и оказана информационная поддержка проведению Чемпионата и Первенства СФО по плаванию и соревнований по плаванию «Кубок Сибири» на призы Главы города Абакана; соревнования на уровне Сибири в плавательном бассейне спорткомплекса «Абакан» проходят ежегодно с 2013 года: «Кубок Сибири» по плаванию на призы Главы города Абакана состоялся в пятый раз, Чемпионат и Первенство Сибири по плаванию в четвертый раз.

Информационным отделом по связям с общественностью была организована информационная кампания по освещению начала и продолжения строительства социально значимых объектов в городе Абакане. В СМИ с участием информационного отдела по связям с общественностью освещалось посещение министром просвещения России Ольгой Васильевой строительства новой школы-лицея и детских садов в городе Абакане.

В СМИ широко освещались открытие в Абакане Сквера строителей, сквера «Мамонтенок» в жилом районе Южный, первой очереди строительства сквера на улице Литвинова в жилом районе Красный Абакан, культурно-досугового центра «Заречье» в жилом районе Нижняя Согра, открытие после реконструкции одной из главных автомагистралей города - улицы Кирова в границах улиц Ленинского Комсомола - Некрасова, а также - ремонту и строительству городской дорожной сети, строительству Благовещенского храма, физкультурно-оздоровительного комплекса «Тепсей».

Информационный отдел по связям с общественностью оказывал информационную поддержку реализации в городе Абакане проекта «Современная городская среда» в рамках национального проекта «Комфортная городская среда» по благоустройству общественных и дворовых территорий, участию Муниципального образования город Абакан в национальных проектах по строительству дошкольных образовательных и общеобразовательных учреждений, а также работе сессий Совета депутатов города Абакана пятого и шестого созывов.

### **Какие задачи стоят в 2019 году**

В 2019 году информационный отдел по связям с общественностью продолжит информационную работу в направлении участия Муниципального образования город Абакан в национальных федеральных проектах по строительству школ и детских садов, по благоустройству дворовых и общественных территорий, по капитальному ремонту дорожной сети автомагистралей города, в оказании информационной поддержки по всем актуальным вопросам в сфере образования, культуры, спорта, молодежной политики, градостроительства, жилищно-коммунального хозяйства, деятельности Совета депутатов г. Абакана шестого созыва.